

254-00-1626
24 07 2012
ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА 41- ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
Г-ЖА ЦЕЦКА ЦАЧЕВА

17 28
dg

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ
ВЪПРОСИ
Г-ЖА ИСКРА ФИДОСОВА

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТНОСНО: Издигане на кандидатура за член на ВСС от квотата на Народното събрание

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

На основание чл. 19, ал. 3 от Закона на съдебната власт и раздел I, т. 1. от Решение за приемане на Процедурни правила за издигане на кандидатури, публично оповестяване на документи, изслушване на кандидати за членове на Висшия съдебен съвет и подготовка за избор на членове на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното събрание, прието на 11 юли 2012 г. от Народното събрание, предлагам Светла Димитрова Петкова да бъде избрана за член на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното събрание.

Приложение: Мотиви към предложението; декларация за предварително писмено съгласие на кандидата; подробна автобиография; декларация, свързана с изискванията за допустимост- по чл. 18, ал. 1, т. 10 от Закона за съдебната власт; ксерокопие от диплома за завършено висше юридическо образование; служебна бележка, удостоверяваща изискуемия стаж; свидетелство за съдимост и удостоверение от Национална следствена служба за образувани досъдебни производства.

Вносител:

Кристина Петкова

Милена Райкова
Лвета Карагачева
Пламен Ничев
Румел Иваков

Красная Гора
Добродетельная Лавра

МОТИВИ

Към предложението за издигане на кандидатурата за член на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното събрание на г-жа Светла Димитрова Петкова – съдия, председател на отделение във Върховния административен съд.

Г-жа Светла Петкова е завършила Юридическия факултет на Софийския университет „Св.Климент Охридски“ и има непрекъснат юридически стаж 34 години и 11 месеца, от които последователно е била 5 г. юрисконсулт; 8 г. арбитър в Градския и Върховния държавен арбитраж; 2 г. прокурор в Главна прокуратура на Р България, отдел „Общ надзор“; 5 г. съдия във Върховния съд на РБ и от възстановяването през 1996 г. на Върховния административен съд преминава на работа в него като съдия и председател на първо данъчно отделение до 2000 г., след което 3 г. е заместник-председател, а от м.октомври 2003 г. до м. март 2004 г. е изпълняващ длъжността „председател на ВАС“ и от 2005 г. е председател на шесто отделение, което ръководи и понастоящем.

Г-жа Светла Петкова е юрист с богат професионален, административен и житейски опит и има изключителен принос за развитието на системата на административното правосъдие в България и за утвърждаване на Върховния административен съд като гарант за защита на законните права и свободи на гражданите и организациите. С разбирането си за постигане на бързо и качествено административно правораздаване тя е от създателите на работната група и участник в работата ѝ по изготвяне на законопроект на Административнопроцесуален кодекс, приет през 2006 г. и при учредяване и укрепване на първоинстанционните административни съдилища в страната, които вече 7 години функционират успешно.

Отличната правна подготовка и умения за работа в колектив са допринесли за изграждането ѝ на неоспорим авторитет и уважаван професионалист, както в магистратските среди, така и извън тях. С дейността си като ръководител е доказала, че е в

състояние да взима правилни и обосновани управленски решения, както по правни, така и по административни въпроси. Постановените от съдия Светла Петкова съдебни актове в тричленни и петчленни състави се отличават с правна и фактическа изчерпателност и задълбоченост, което не оставя съмнение в страните по делата за компетентно и справедливо разрешаване на споровете им.

С правораздавателната си и лекторска дейност Светла Петкова допринася за повишаване компетентността на административните органи в работата им по издаване на административни актове и действията им в услуга на гражданите и юридическите лица.

За постижения в професионалната дейност през 2006 г. е наградена със Златна значка на Върховния административен съд, а през 2011 г. - с диплом и почетен знак на Съюза на юристите в България за достигнати професионални успехи и активна съюзна дейност.

Като заместник-председател и изпълняващ длъжността председател на Върховния административен съд г-жа Светла Петкова е била в ръководния новаторски екип, пръв открил пътя за прозрачност в работата на този съд чрез компютъризиране на всички работни места и откриване на интернет страница на ВАС с онлайн достъп до всички съдебни актове, непосредствено след обявяването им, и ежедневно публикуване на новини за разглежданите в съда значими дела, за което на съда е присъдена наградата на Фондация „Програма до информация” за най-добра уеб страница на институцията от гледна точка на Закона за достъп до обществена информация.

През годините на работа във Върховния административен съд г-жа Светла Петкова развива активна дейност за приемане на съда за пълноправен член на Международната асоциация на висшите административни съдилища със седалище в Париж и за публикуване на български съдебни решения в годишния сборник на Асоциацията. Тя е осъществила ползотворни контакти на съда с върховни съдилища от други страни и с редица международни организации като Върховния комисариат на ООН за бежанците,

Международната асоциация на съдиите по бежанско право и други.

Представлявала е България като експерт в заседанията на работната група по административно право към Съвета на Европа и експерт в работната група за организиране на Международната конференция в Киев, Украйна по прилагане на ОРХУСКАТА КОНВЕНЦИЯ за достъп до информация, участие на обществеността в процеса на взимане на решения и достъп до правосъдие по въпроси на околната среда, в сила за България от 16.03.2004 година.

С участието си като председател на Етичната комисия при Върховния административен съд г-жа Светла Петкова отстоява за по-добър подбор на кадрите в съдебната система при назначаване, повишаване и атестиране.

Г-жа Петкова не е безразлична към проблемите по осигуряване на съвременни условия за работа на магистратите, за постигане на равномерност в натовареността им на всички нива, за повишаване на ефикасността от дейността на съдебните органи, за подобряване на имиджа им сред общественото и за укрепване на доверието в съдебната система.

Считам, че с тези си качества Светла Димитрова Петкова отговаря на изискванията, направени с последните изменения и допълнения на ЗСВ и посочени в Доклада на Европейската комисия, за избор на членове на Висшия съдебен съвет от кандидатури на компетентни и мотивирани магистрати, авторитетни и публично известни, некорумпирани и способни да изпълняват качествено и отговорно значителните по обем и степен на сложност правомощия, предвидени с Конституцията на Република България и със Закона за съдебната власт.

Вносител:

Красимир Велчев

Димитър Гаврилов

Света Карагянова

Младен Илиев
Роман Илиев

Курсовая работа
по предмету "Литература"

ДЕКЛАРАЦИЯ

Долуподписаната СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА,

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:

съм съгласна да бъда предложена за член на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното събрание.

Декларатор:

ЕВРОПЕЙСКИ
ФОРМАТ НА
АВТОБИОГРАФИЯ



ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Име СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА

Адрес

Телефон

Факс

E-mail

Националност

Дата на раждане

ТРУДОВ СТАЖ

• Дати (от-до) От 2005 г. и понастоящем ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ШЕСТО ОТДЕЛЕНИЕ ПРИ ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

• Име и адрес на работодателя От 13.10.2003 г. до 21.04.2004 г. И. Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

От 2000 г. до 13.10.2003 г. ЗАМЕСТИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

• Заемана длъжност От 1997 г. до 2000 г. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПЪРВО ОТДЕЛЕНИЕ ПРИ ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

От 1996 г. до 1997 г. СЪДИЯ ВЪВ ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

От 1992 г. до 1996 г. СЪДИЯ ВЪВ ВЪРХОВНИЯ СЪД НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, III административно отделение

От 1991 г. до 1992 г. ПРОКУРОР В ОТДЕЛ „ОБЩ НАДЗОР“ НА ГЛАВНА ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

От 1988 г. до 1991 г. АРБИТЪР ВЪВ ВЪРХОВНИЯ ДЪРЖАВЕН АРБИТРАЖ

От 1983 г. до 1988 г. АРБИТЪР В ГРАДСКИЯ ДЪРЖАВЕН АРБИТРАЖ

От 1979 г. до 1983 г. ЮРИСКОНСУЛТ И ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ В ПСО „СТРОЙСНАБ“ – СОФИЯ

От 1978 г. до 1979 г. ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ В АПК – БОРОВАН

От 1977 г. до 1978 г. СТАЖАНТ-СЪДИЯ В СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

• Основни дейности и отговорности ПРАВОРАЗДАВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ. ОТГОВОРНОСТ ЗА БЪРЗО И КАЧЕСТВЕНО РЕШАВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНИТЕ СПОРОВЕ И НЕДОПУСКАНЕ НА ПРОТИВОРЕЧИВА СЪДЕБНА ПРАКТИКА.

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

• Дати (от-до)

От 1971 г. до 1975 г. СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „Св.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ – ЮРИДИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ

• Наименование на придобитата квалификация

ЮРИСТ

• Ниво по националната класификация

МАГИСТЪР

През 1969 г. ЗАВЪРШЕНО СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ В 15 ГИМНАЗИЯ „АДАМ МИЦКЕВИЧ“ - СОФИЯ

Лични умения и компетенции

МАЙЧИН ЕЗИК

БЪЛГАРСКИ

ДРУГИ ЕЗИЦИ

РУСКИ – много добро (придобито в гимназията)
ФРЕНСКИ – добро (придобито в гимназията и университета)
АНГЛИЙСКИ – средно (придобито от езиков курс в Британския съвет)

ДОПЪЛНИТЕЛНИ СПЕЦИАЛИЗАЦИИ И КВАЛИФИКАЦИИ

1998 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО БЕЖАНСКО ПРАВО – ОТАВА, КАНАДА;

1999 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО, ОРГАНИЗИРАНА ПО ПРОГРАМА „ФАР“ И ПРОВЕДЕНА В ЦЕНТЪРА ПО МЕЖДУНАРОДНО И ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО“ В СОЛУН, ГЪРЦИЯ;

2000 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО В СЪДА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ И ПЪРВОИНСТАНЦИОННИЯ СЪД В ЛЮКСЕМБУРГ;

2001 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО ЦЕННИ КНИЖА И КАПИТАЛОВИ ПАЗАРИ – ВАШИНГТОН, НЮ ЙОРК – САЩ;

От 2001 г. до 2003 г. - УЧАСТИЕ КАТО БЪЛГАРСКИ ЕКСПЕРТ В ЗАСЕДАНИЯТА НА РАБОТНАТА ПОДГРУПА В РАМКИТЕ НА РАБОТНАТА ГРУПА ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВО КЪМ СЪВЕТА НА ЕВРОПА В СТРАСБУРГ;

2003 г. – ЕКСПЕРТ ОТ БЪЛГАРИЯ В МЕЖДУНАРОДНАТА РАБОТНА ГРУПА ПО ПОДГОТОВКА НА МАТЕРИАЛИТЕ ЗА МЕЖДУНАРОДНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ В КИЕВ, УКРАИНА ПО ПРИЛОЖЕНИЕТО НА ОРХУСКАТА КОНВЕНЦИЯ ЗА ДОСТЪП ДО ИНФОРМАЦИЯ, УЧАСТИЕ НА ОБЩЕСТВЕННОСТТА В ПРОЦЕСА НА ВЗИМАНЕ НА РЕШЕНИЯ И ДОСТЪП ДО ПРАВОСЪДИЕ ПО ВЪПРОСИ НА ОКОЛНАТА СРЕДА, В СИЛА ЗА БЪЛГАРИЯ ОТ 16.03.2004 Г.;

2004 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО НОВАТА СИСТЕМА НА АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИЛИЩА В ПОРТУГАЛИЯ, ВЪЗПРИЕТА ОТ РАБОТНАТА ГРУПА ПРИ ИЗГОТВЯНЕ НА ПРОЕКТА ЗА АДМИНИСТРАТИВНОПРОЦЕСУАЛЕН КОДЕКС И ПРЕДВИДЕНИТЕ С НЕГО ПЪРВОИНСТАНЦИОННИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИЛИЩА В БЪЛГАРИЯ, КОИТО СЕ СЪЗДАДОХА ПРЕЗ 2007 ГОДИНА;

2005 г. – УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДЕН СЕМИНАР В АКАДЕМИЯТА ПО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО В ТРИР, ГЕРМАНИЯ НА ТЕМА „БОРБА СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА“;

2008 – 2009 Г. – УЧАСТИЕ В ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ ПРИ ОБМЯНА НА ОПИТ ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВОСЪДИЕ ВЪВ ВИЕНА, АВСТРИЯ ПО ПРОЕКТ „КОМПЕТЕНТНИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ – ГАРАНТИ ЗА ТОЧНОТО И ЕДНАКВО ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНИТЕ В АДМИНИСТРАТИВНОТО ПРАВОРАЗДАВАНЕ”, ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „АДМИНИСТРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ”;

2008 – 2010 г. – УЧАСТИЕ В СЕМИНАРИ ПО ПРОЕКТА „trESS” – „ОБУЧЕНИЕ И ИНФОРМИРАНЕ ЗА ЕВРОПЕЙСКАТА СОЦИАЛНА СИГУРНОСТ”.

**ОРГАНИЗАЦИОННИ УМЕНИЯ И
КОМПЕТЕНЦИИ**

От 2011 г. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ЕТИЧНАТА КОМИСИЯ ПРИ ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД;

От 2004 г. до 2010 г. ХОНОРУВАН ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВО И ПРОЦЕС В СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „Св.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ”

ЛЕКТОР ПРИ НАЦИОНАЛНИЯ ИНСТИТУТ ПО ПРАВОСЪДИЕ

ЛЕКТОР ПРИ ИНСТИТУТА ЗА ОБУЧЕНИЕ НА АДВОКАТИ „КР. ЦОНЧЕВ”

ЛЕКТОР НА СЕМИНАРИ ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВО НА ЮРИСКОНСУЛТИ И АДМИНИСТРАТИВНИ СЛУЖИТЕЛИ ПРИ МИНИСТЕРСТВА И ОБЩИНИ

ЧЛЕН НА РАБОТНАТА ГРУПА ПО ИЗГОТВЯНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНОПРОЦЕСУАЛЕН КОДЕКС, ПРИЕТ ПРЕЗ 2006 ГОДИНА

ОСНОВАТЕЛ И ЧЛЕН НА РЕДАКЦИОННАТА КОЛЕГИЯ НА СПИСАНИЕ „АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВОСЪДИЕ”, В КОЕТО ИМА ПУБЛИКАЦИИ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ И СЪДЕБНА ПРАКТИКА;

ДО 2003 Г. ЧЛЕН НА РЕДАКЦИОННАТА КОЛЕГИЯ НА СПИСАНИЕ „ПРАВА НА ЧОВЕКА”, ИЗДАНИЕ НА ФОНДАЦИЯ „БЪЛГАРСКИ АДВОКАТИ ЗА ПРАВА НА ЧОВЕКА”, В КОЕТО ИМА ПУБЛИКУВАНИ СТАТИИ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ.

**ТЕХНИЧЕСКИ УМЕНИЯ И
КОМПЕТЕНЦИИ**

РАБОТА С КОМПЮТЪР;
ШОФЬОРСКА КНИЖКА КАТ. "В" ОТ 1985 Г.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

НАГРАДИ:

2003 Г. – ВРЪЧЕНА НАГРАДА НА ВАС ОТ ФОНДАЦИЯ „ПРОГРАМА ДО ИНФОРМАЦИЯ” ЗА НАЙ-ДОБРА УЕБ СТРАНИЦА НА ИНСТИТУЦИЯ ОТ ГЛЕДНА ТОЧКА НА ЗАКОНА ЗА ДОСТЪП ДО ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ;

2006 г. - ЗЛАТНА ЗНАЧКА НА ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД;

2011 Г. –ДИПЛОМ И ПОЧЕТЕН ЗНАК НА С Ю Б ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ ПОСТИЖЕНИЯ И АКТИВНА СЪЮЗНА ДЕЙНОСТ;

ДВЕ ДЕЦА: СИН – Г

ДЪЩЕРЯ –

СЪПРУГ – (починал през 2010 г.)

Подпис:

ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

ПОДРОБНА ПРОФЕСИОНАЛНА БИОГРАФИЯ

1. Лични данни за лицето:

СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА,

2. Дата и място на раждане:

3. Адрес:

4. Образование:

СУ „Климент Охридски“ – юридически факултет-1977 г.

5. Трудова дейност:

- Софийски градски съд- стажант-съдия от 1977 г. до 1978 г.
- АПК Борован – главен юрисконсулт от 1978 г. до 1979 г.
- ПСО „Стройснаб“, гр. София – юрисконсулт, главен юрисконсулт от 1979 г. до 1983 г.
- Градски държавен арбитраж – арбитър от 1983 г. до 1988 г.
- Върховен държавен арбитраж – арбитър от 1988 г. до 1991 г.
- Главна прокуратура на Република България – прокурор в отдел „Общ надзор“ от 1991 г. до 1992 г.
- Върховен съд на Република България – съдия III административно отделение от 1992 г. до 1996 г.
- ВАС – съдия от 1996 г. до 1997 г.
- ВАС – председател на първо отделение от 1997 г. до 2000 г.
- ВАС – зам.-председател от 2000 г. до 2003 г.
- ВАС – изпълняващ правомощията на длъжността „председател на ВАС“ от 2003 г. до 2004 г.
- ВАС – председател отделение от 2004 г.

6. Заемана длъжност:

Председател на VI –то отделение във Върховен административен съд от 2005 г. до момента.

7. Общ юридически стаж: 34 г. и 11 м.

8. Допълнителни специализации и квалификации:

1998 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО БЕЖАНСКО ПРАВО – ОТАВА, КАНАДА;

1999 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО, ОРГАНИЗИРАНА ПО ПРОГРАМА „ФАР“ И ПРОВЕДЕНА В ЦЕНТЪРА ПО МЕЖДУНАРОДНО И ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО“ В СОЛУН, ГЪРЦИЯ;

2000 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО В СЪДА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ И ПЪРВОИНСТАНЦИОННИЯ СЪД В ЛЮКСЕМБУРГ;

2001 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО ЦЕННИ КНИЖА И КАПИТАЛОВИ ПАЗАРИ – ВАШИНГТОН, НЮ ЙОРК – САЩ;

От 2001 г. до 2003 г. - УЧАСТИЕ КАТО БЪЛГАРСКИ ЕКСПЕРТ В ЗАСЕДАНИЯТА НА РАБОТНАТА ПОДГРУПА В РАМКИТЕ НА РАБОТНАТА ГРУПА ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВО КЪМ СЪВЕТА НА ЕВРОПА В СТРАСБУРГ;

2003 г. – ЕКСПЕРТ ОТ БЪЛГАРИЯ В МЕЖДУНАРОДНАТА РАБОТНА ГРУПА ПО ПОДГОТОВКА НА МАТЕРИАЛИТЕ ЗА МЕЖДУНАРОДНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ В КИЕВ, УКРАИНА ПО ПРИЛОЖЕНИЕТО НА ОРХУСКАТА КОНВЕНЦИЯ ЗА ДОСТЪП ДО ИНФОРМАЦИЯ, УЧАСТИЕ НА ОБЩЕСТВЕННОСТТА В ПРОЦЕСА НА ВЗИМАНЕ НА РЕШЕНИЯ И ДОСТЪП ДО ПРАВОСЪДИЕ ПО ВЪПРОСИ НА ОКОЛНАТА СРЕДА, В СИЛА ЗА БЪЛГАРИЯ ОТ 16.03.2004 г.;

2004 г. – СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ ПО НОВАТА СИСТЕМА НА АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИЛИЩА В ПОРТУГАЛИЯ, ВЪЗПРИЕТА ОТ РАБОТНАТА ГРУПА ПРИ ПРИ ИЗГОТВЯНЕ НА ПРОЕКТА ЗА АДМИНИСТРАТИВНОПРОЦЕСУАЛЕН КОДЕКС И ПРЕДВИДЕНИТЕ С НЕГО ПЪРВОИНСТАНЦИОННИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИЛИЩА В БЪЛГАРИЯ, КОИТО СЕ СЪЗДАДОХА ПРЕЗ 2007 ГОДИНА;

2005 г. – УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДЕН СЕМИНАР В АКАДЕМИЯТА ПО ЕВРОПЕЙСКО ПРАВО В ТРИР, ГЕРМАНИЯ НА ТЕМА „БОРБА СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА“;

2008 – 2009 г. – УЧАСТИЕ В ЕКСПЕРТЕН СЪСТАВ ПРИ ОБМЯНА НА ОПИТ ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВОСЪДИЕ ВЪВ ВИЕНА, АВСТРИЯ ПО ПРОЕКТ „КОМПЕТЕНТНИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ – ГАРАНТИ ЗА ТОЧНОТО И ЕДНАКВО ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНИТЕ В АДМИНИСТРАТИВНОТО ПРАВОРАЗДАВАНЕ“, ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „АДМИНИСТРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ“.

9. Професионални изяви:

От 2011 г. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ЕТИЧНАТА КОМИСИЯ ПРИ ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД;

От 2004 г. до 2010 г. ХОНОРУВАН ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВО И ПРОЦЕС В СУ „Св.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

ЛЕКТОР ПРИ НАЦИОНАЛНИЯ ИНСТИТУТ ПО ПРАВОСЪДИЕ

ЛЕКТОР ПРИ ИНСТИТУТА ЗА ОБУЧЕНИЕ НА АДВОКАТИ „КР. ЦОНЧЕВ“

ЛЕКТОР НА СЕМИНАРИ ПО АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВО НА ЮРИСКОНСУЛТИ И АДМИНИСТРАТИВНИ СЛУЖИТЕЛИ ПРИ МИНИСТЕРСТВА И ОБЩИНИ

ЧЛЕН НА РАБОТНАТА ГРУПА ПО ИЗГОТВЯНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНОПРОЦЕСУАЛНИЯ КОДЕКС, ПРИЕТ ПРЕЗ 2006 ГОДИНА

ОСНОВАТЕЛ И ЧЛЕН НА РЕДАКЦИОННАТА КОЛЕГИЯ НА СПИСАНИЕ „АДМИНИСТРАТИВНО ПРАВОСЪДИЕ“, В КОЕТО ИМА ПУБЛИКАЦИИ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ И СЪДЕБНА ПРАКТИКА;

АВТОР НА СТАТИИ В СПИСАНИЕ „ПРАВА НА ЧОВЕКА“

10. Награди:

2003 г. – ВРЪЧЕНА НАГРАДА НА СЪДА ОТ ФОНДАЦИЯ „ПРОГРАМА ДО ИНФОРМАЦИЯ“ ЗА НАЙ-ДОБРА УЕБ СТРАНИЦА НА ИНСТИТУЦИЯ ОТ ГЛЕДНА ТОЧКА НА ЗАКОНА ЗА ДОСТЪП ДО ОБЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ;

2006 г. - ЗЛАТНА ЗНАЧКА НА ВЪРХОВНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД;

2011 г. –ДИПЛОМ И ПОЧЕТЕН ЗНАК НА С Ю Б ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ ПОСТИЖЕНИЯ И АКТИВНА СЪЮЗНА ДЕЙНОСТ;

23.07.2012 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ГЕОРГИ КОЛЕВ/

Изготвил гл. експерт в отдел „ЧР“:


/З. Филипова/



ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл.18, ал.1, т.10 от Закона за съдебната власт

Долуподписаната СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА.

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:

не съм дисциплинарно освободен от длъжност избран член на Висшия
съдебен съвет.

Декларатор:

ДИПЛОМА
ЗА ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ
№ 081653



(саморъчен г. 020кс)



Светла Димитрова Петкова

родена на

окръг

е постъпила през

1972 г. и завършила през 1976 г. пълния курс на

Юридическия факултет

по специалността *Право*

със среден успех от изпитите през курса на следването *добър 14.12*
и успех от държавния изпит *мн. добър 14.50*

С решение на Държавната изпитна комисия от *април* 1977 г. му (й) се признава

квалификация: *Юрист*



Декан:

Ректор:

гр. София

1977 г.



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД

Изх. №: ...382.....
София, 23.07.2012г.

С Л У Ж Е Б Н А Б Е Л Е Ж К А

С настоящата се удостоверява, че г-жа
СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА работи на длъжност
председател отделение във Върховен административен
съд и към 23.07.2012 г. притежава юридически стаж: 34 г.
и 11 м.

**Настоящата бележка се издава да послужи
пред НС за кандидатстване за член на Висшия съдебен
съвет.**

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/Г. Колев/



Дата на издаване: 23.07.2012 г.

СВИДЕТЕЛСТВО ЗА СЪДИМОСТ

СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД

УДОСТОВЕРЯВА, ЧЕ ОТ СПРАВКАТА, НАПРАВЕНА В БЮРОТО ЗА
СЪДИМОСТ ПРИ СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД,
СЕ УСТАНОВИ, ЧЕ ЛИЦЕТО:

СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА

ЕГН/ЛНЧ:

РОДЕН(А):

ГРАЖДАНСТВО:

НАСТОЯЩ АДРЕС:

МАЙКА:

БАЩА:

НЕ Е ОСЪЖДАНО

НАСТОЯЩОТО ВАЖИ ЗА: ЧЛЕН НА ВСС ЗА
СЪДИМОСТ

Служител Бюро Съдимост:
ЛЮЛЯНА КАРАМФИЛОВА/

СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД
БЮРО СЪДИМОСТ
ТАКСУВАНО

НАЦИОНАЛНА СЛЕДСТВЕНА СЛУЖБА

М-74819
Рег. № Екз. №. 1
23.07.2012 г.

По Вх. № И-67019/23.07.12г.

СЛУЖЕБНА БЕЛЕЖКА

След направена проверка в Централизираната информационна система на следствените служби се издава настоящата бележка в уверение на това, че към момента за СВЕТЛА ДИМИТРОВА ПЕТКОВА -
НЯМА данни за образувани досъдебни производства и повдигнати обвинения.

Да послужи пред Народно събрание-комисия по правни въпроси.

Дата: 23/07/2012 г.
гр. София

